

75 лет (1948) со дня рождения Безверхого Владимира Степановича, журналиста, члена Союза журналистов РФ, фотохудожника.

Безверхий Владимир Степанович (01.11.1948), журналист, член Союза журналистов РФ, фотохудожник.

Безверхий Владимир Степанович родился в городе Новомосковске Тульской области.

Окончил отделение журналистики Воронежского государственного университета, много лет работал в СМИ. Был ответственным секретарём редакции газеты «Новомосковская правда», сотрудником Калужского областного телерадиокомитета, газет «Знамя», «Весть», «Московский железнодорожник», агентства «Последние известия» при газете «Известия», редактировал журнал «Опушка» и газету «Лесные вести». Единственный из калужских журналистов награждён значком «За сохранение и приумножение лесных богатств России».



В 2000-х годах работал корреспондентом крупнейшего информационного агентства России - ИТАР-ТАСС.

Его давнее увлечение - фотография. Снимки В. С. Безверхого публиковались в районных, областных, центральных газетах, в журналах и книгах, демонстрировались на различных фотовыставках. Среди героев его фоторепортажей были известные политики, космонавты, спортсмены... Но больше всего, по признанию самого Владимира Степановича, он любил снимать обычную жизнь людей с присущими ей заботами, радостями и тревогами. Именно её чаще всего берёт под крыло «ангел объектива» фотохудожника.

Владимир Степанович — увлечённый и умелый фотограф. Его снимки публиковались в центральной прессе, удостоены наград престижных конкурсов. Журналист организовал в Калуге две персональные фотовыставки. Фотографии «Руки Земли» завоевали третье место на Тульской областной фотовыставке и были удостоены поощрительной премии фотоконкурса, проводимого выходящей тогда газетой «Советский патриот». В 2003 году в Калуге был издан фотоальбом В. С. Безверхого «Жизнь моя - Русь».

В 2004 году В. С. Безверхий стал финалистом международной фотовыставки «Оранжевое Королевство: визитная карточка Нидерландов», проводившейся в государственном выставочном зале «На Каширке» в Москве. Всего 134 фотографа из нашей страны, Голландии, Германии, Франции, Норвегии, Чехии и других представили свои работы на выставку-конкурс. Жюри выставки отобрало всего 85 авторов лучших фотографий. Среди них – калужанин Владимир Безверхий, чей фоторепортаж об Амстердаме публиковался в газете «Весть».

В 2013 году В. С. Безверхий, секретарь Калужской городской организации Союза журналистов России был награждён Знаком Городской Думы города Калуги «За личный вклад в развитие Калуги».